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Освітньо-професійна програма має прикладну та академічну орієнтацію та базується на 
загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з промислової 
фармації для виробництва фармацевтичних препаратів (в т.ч. ветеринарних та 
біомедпрепаратів), оцінки якості лікарських засобів, моделювання і проєктування 
фармацевтичних підприємств в системі GMP, економіки хіміко-фармацевтичних підприємств та 
орієнтує на актуальні тренди, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар’єра. 

Підготовка магістрів здійснюється для:  
✓ організаційно-управлінської діяльності,  
✓ інвестиційної та науково-дослідної діяльності, 
✓ підготовки викладацького та наукового резерву закладів вищої освіти, науково-

дослідних установ у сфері промислової фармації,  
✓ створення науково-технічного потенціалу промислової фармації. 

 

 
!!!!!! Переваги вступу за програмою - наскрізна підготовка, що означає отримання 

ОДРАЗУ освітньої кваліфікації магістра без тестування з предметів фахового 
спрямування та вступного випробування з іноземної мови (ЄВІ). 

 

Працевлаштування Випускники спеціалізації 226.02 Промислова фармація 
підготовлені для роботи на посадах, що відповідають професіям керівників та професіоналів 
у сфері промислової фармації та мають достатню кваліфікацію для професії 2224.1 Наукові 
співробітники (фармація) та викладання профільних дисциплін у закладах фахової 
передвищої та вищої освіти на відповідних посадах. 

Посади, які може займати магістр зі спеціальності 226 «Фармація, промислова 
фармація», спеціалізація 226.02 «Промислова фармація» як професіонал: науковий 
співробітник, інженер-технолог з якості, керівник виробничого підрозділу, керівник 
функціонального підрозділу, інженер-дослідник,  керівник підприємства, менеджер з 
продажу фармацевтичної продукції, викладач (асистент) закладу вищої освіти та інші у 
сфері фармації. 
АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ 

Практичну частину навчання студенти мають можливість реалізувати на базі науково-
дослідних закладів та установ, з якими випускова кафедра має договори про наукову 
співпрацю та партнерство за програмою Erasmus+ в університетах (Чехії, Франції, Польщі, 
Сполучене Королівство Великої Британії і Північної Ірландії) згідно з угодою про співпрацю 
та Законом України «Про   вищу освіту»  в контексті академічної мобільності. 
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